



# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



ANUL XLIV, NR. 11 004

MIERCURI, 3 FEBRUARIE 1988

4 PAG. — 50 BANI

## Cel mai vibrant omagiu conducătorului iubit, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, faptele de muncă și vrednicie muncitorească

**L. M. Lonea**

### Chemarea la întrecere are un suport temeinic: oamenii și experiența lor!

„Ne-am asumat o mare răspundere și va trebui să facem totul, cu această chemare să fie transformată în tone de cărbune peste plan, astfel ca la sfârșitul anului, când vom face bilanțul activității noastre să ne situăm pe un loc fruntaș în întrecerea socialistă”. Este un răspuns angajat la îndemnul secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu de a înfăptui exemplar hotărârea Conferinței Naționale a partidului.

Exprimată sintetic, în finalul dării de seamă a consiliului oamenilor muncii, prezenți în adunarea generală, hotărârea colectivului de mineri din Lonea se întemeiază în mod firesc pe coordonatele unei bogate experiențe dobândite în întrecerea socialistă și de ce nu, pe tradiția de a ocupa un loc fruntaș. Căci locul fruntaș obținut în anul 1987 se a-

daugă celorlalte locuri fruntașe ocupate în anii precedenți de acest prestigios colectiv de oameni ai muncii, care, trebuie să o recunoaștem, a devenit, alături de cel al IM Paroșeni, mindria Văii Jiului.

**Rezultatele anului 1987**

• Producția marfă — plus 8432 mii lei • Producția fizică de cărbune — plus 14237 tone • Cheltuielile materiale la 1000 lei producție marfă au fost reduse cu 91,1 lei • Beneficii — 16744 mii lei.

Susținut cu neprecupețită dăruire de fiecare om al muncii angajamentul asumat pe anul 1987, așa cum reiese din analiza întreprinsă în adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii, a fost îndeplinit, abnegația minerilor concretizându-se în peste 14 200 tone de cărbune

extrase suplimentar prevederilor planului. Realizarea unor indicii superiori de productivitate a muncii, promovarea cu consecvență a tehnologiilor avansate, implicarea responsabilă a fiecărui om al muncii, iată doar câteva dintre elementele definitorii ale activității rodnice desfășurate pe tot parcursul anului de colectivul minei Lonea, care, prin tonele de cărbune livrate peste plan și-a asigurat îndeplinirea integrală a indicatorilor economico-financiar prevăzuți pentru anul 1987. Semnificativ pentru modul în care se acționează la mina Lonea pentru înfăptuirea programelor proprii de organizare și modernizare a procesului de producție este și faptul că prin extinderea noii tehnolo-

**Gheorghe CHIRVASA**

(Continuare în pag. a 2-a)

### Realizarea planului în profil teritorial—obligație de mare răspundere pentru toți oamenii muncii

## Forța economică — colectivele de muncă din întreprinderile orașului

Orașul Vulcan, unul dintre cele mai mari și mai industrializate ale Văii Jiului, se află în permanentă înnoire, într-o continuă dezvoltare economică și urbanistică. Datorită acestei puternice dezvoltări are o importanță pondere în economia municipiului Petroșani. Pe această temă, a realizării sarcinilor în profil teritorial, tovarășul Aurel Bârlea, prim-secretar al comitetului orașenesc de partid a avut amabilitatea să ne acorde un interviu.

— Înainte de a prezenta preocupările noastre, ale tuturor oamenilor muncii din unitățile economice și instituțiile de pe raza orașului Vulcan pentru îndeplinirea planului în profil teritorial doresc să prezint baza de la care pornim, aceasta constitu-

ind-o realizările anului trecut. Pe scurt. Producția marfă realizată în 1987 a fost cu 44059 mii lei mai mare decât cea obținută în 1986. Cele două întreprinderi miniere — Paroșeni și Vulcan — au extras aproape 2 400 000 tone cărbune, remarcându-se în mod deosebit colectivul minei Paroșeni cu un plus de peste 100 000 tone de cărbune. Uzina de preparare a cărbunelui Coroșii, întreprinderea de confecții, Uzina de echipament hidraulic și-au realizat și depășit sarcinile planificate.

Aceste rezultate demonstrează că oamenii muncii din orașul Vulcan au acționat cu hotărâre, sub conducerea organelor

și organizațiilor de partid pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor trasate de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Analizând în spirit critic și autocritic, în lumina exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, în magistratul Raport prezentat înaltului forum al comunistilor români — Conferința Națională a partidului — trebuie să spunem că în activitatea desfășurată în 1987 am avut și neîmpliniri.

Interviu realizat de  
**Dorin GHEȚA**

(Continuare în pag. a 3-a)

### Bărbați care onorează titlul de miner

## Formație de elită a unei mine tinere

Nici prea tânăr, nici prea în vârstă — pentru că un om la 38 de ani în minerit nu este nici tânăr, dar nici vârstnic — Sabin Văsoiu s-a afirmat de mai bine de un an ca un șef de formație priceput, energic, hotărât și mai ales exigent. Să vorbim mai mult despre el, pentru că șeful de formație a fost cel care a ridicat nivelul brigăzii, al cărei membri l-au primit la început cu neîncredere. Ba pe alocuri chiar cu anumite rețineri. Omul nu s-a descurajat, nu s-a lăsat copleșit și nici cel puțin impresionat de răspunderea ce și-o asumă. Cu răbdare, tenacitate și tact și-a apropiat oamenii, a ridicat nivelul realizărilor. Dacă în prima lună de la preluarea formației coeficientul de calcul al retribuției era sub unu, de

numai 0,8, în luna a doua a crescut la 1,3, apoi la 1,5 ca să ajungă în ultima lună a anului trecut la 1,62. A încheiat anul 1987 cu reușită deplină în îndeplinirea planului: un an ca un șef de formație priceput, energic, hotărât și mai ales exigent. Să vorbim mai mult despre el, pentru că șeful de formație a fost cel care a ridicat nivelul brigăzii, al cărei membri l-au primit la început cu neîncredere. Ba pe alocuri chiar cu anumite rețineri. Omul nu s-a descurajat, nu s-a lăsat copleșit și nici cel puțin impresionat de răspunderea ce și-o asumă. Cu răbdare, tenacitate și tact și-a apropiat oamenii, a ridicat nivelul realizărilor. Dacă în prima lună de la preluarea formației coeficientul de calcul al retribuției era sub unu, de

Suspiciunea de la început a dispărut. Acum este o adevărată concurență pentru a face parte din formația lui Văsoiu, care are două fronturi de lucru. Mai mult, din brigada Văsoiu s-a creat o nouă brigadă de pregătire a cărei conducere a fost încredințată unui șef de schimb din brigada „mamă”, lui Nicu Șandru, un nume des întâlnit la Petrița-Sud, pentru că sînt numai

**G. DORIN**

(Continuare în pag. a 2-a)

### În ziarul de azi

- „Acționăm în spiritul exigențelor clienților”.
- Acțiuni de gospodărire.
- Rubrica noastră: Vă informăm. (Pag. a 2-a)
- Scrisori de la cetățeni.
- Răspundem cititorilor. (Pag. a 3-a)

### Producții suplimentare din prima zi

Activitatea de extracție din prima zi a lunii februarie s-a încheiat cu un bilanț rodnic. Colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petrița-Sud, Vulcan, Paroșeni și Uricani și-au depășit sarcinile de plan, livrînd preparațiilor în plus 941 tone de cărbune cocsificabil și energetic. Cea mai mare cantitate de cărbune peste prevederile planului zilei a fost raportată de minierii tinăruțului colectiv al IM Petrița-Sud. La realizarea celor 610 tone de cărbune peste plan de la IM Petrița-Sud în prima zi a lunii februarie, o contribuție însemnată au adus-o minerii din brigada condusă de Ion Dinu, în frunte cu șefii de schimb Aurel Juravlea, Simion Bucurel, Vasile Avram și Gheorghe Balica. Pe loc de frunte în întrecere continuă să se situeze minerii din abatajele mecanizate ale IM Paroșeni, care zi de zi, în perioada ce a trecut din acest an au realizat producții mai mari decât cele planificate, raportînd în total o producție suplimentară de 5300 tone de cărbune.



La rezultatele bune obținute de mina Lonea în 1987, o contribuție însemnată a adus-o și brigada condusă de Anton Florea, din cadrul sectorului V. În imagine, schimbul lui Kacso Iosif.

Foto: O. GEORGE

## Întărirea disciplinei — cale importantă a realizării sarcinilor de plan

Din cauza marelui număr de absențe nemotivate, întreprinderea minieră Aninoasa a pierdut în anul 1987 mari cantități de cărbune. Avîndu-se în vedere acest fapt, comitetul de partid, comitetul sindicalului, conducerea minei au stabilit un amplu și cuprinzător program care vizează întărirea disciplinei și reducerea absențelor nemotivate. O astfel de acțiune, care s-a derulat la sfârșitul

săptămîinii trecute, a fost Judecata muncitorească în cadrul căreia au fost puși în discuția ortacilor lor cei care au avut pînă la maximum 6 absențe nemo-

tenite pentru desfacerea contractului de muncă.

Am asistat la o dezbaterie aprinsă de dezaprobare a abaterilor de la disciplina muncii. Minerii, maiștrii, cadrele din conducerea secțiilor și a minei și-au exprimat dezacordul cu pri-

**Ștefan NEMECSEK**

(Continuare în pag. a 3-a)

### Judecata muncitorească

tivate înregistrate doar în cursul lunii ianuarie. Persoanele care au înregistrat mai mult de 6 absențe nemotivate vor fi puse în discuția conducerii colective a secțiilor și propuși



Elemente arhitectonice moderne în reședința de municipiu.

Foto: Gh. OLTEANU

## Creșterile de efective oglindesc însăși munca gospodarilor

De luni dimineață, din prima zi a lunii februarie, în cele 73 de sectoare din municipiu a început recensământul animalelor domestice din gospodăriile populației și unitățile socialiste, acțiune deosebită în înfăptuirea programului de autogospodărire și autoaprovizionare teritorială.

— Într-o atmosferă de colaborare a cetățenilor cu echipele care efectuează recensământul, ceea ce evidențiază înțelegerea semnificațiilor acestei acțiuni în impulsivitatea preocupărilor de creștere a animalelor, în toate localitățile Văii Jiului se constată, comparativ cu perioada corespunzătoare a anului trecut, importante sporuri de efective, ne spunea Florea Marica, recenzor șef în comisia municipiului. Au fost vizitate 1958 gospodării și, în spiritul prevederilor Decretului 1 din 1982, s-au înregistrat — prin numărarea la fața locului, pe specii, grupe de vârstă, sex și destinație economică — 2512 bovine (cu 685 mai multe decât în 1987), 4476 ovine și caprine, 1854 porcine — cu 463 mai mult decât anul trecut —, 11 322 păsări și 212 familii de albine. Odată cu înregistrările efectivelor și-au început activitatea echipele ce controlează concordanța dintre declarații și starea de fapt din gospodării. În 15 sectoare s-au făcut 132 de controale și s-a constatat exactitatea datelor.

Ieri l-am întâlnit pe Dumitru Daj, pădurar la Ocolul silvic din Petroșani care este într-una din cele 5 echipe de recensământ care fac recensământul în zone greu accesibile.

— Sunt mulți localnici care se află cu animalele la munte, acolo unde au

### Recensământul animalelor domestice

depozitat nutrețul, ne spunea Dumitru Daj. Nu este ușor să trăiești iarna în locuri izolate, dar gospodarii își îngrijesc permanent animalele. Am întâlnit în Dealul Stoienii pe Traian Brîndău care are 80 de oi și doi cai, iar în Stoinicioara se află Petru Belei, din Dilja Mică, care îngrijește 68 oi și Miron Belei, cu 56 oi. În Ogriș se află Ion Mucenoi (locuiește în strada Venus 25) cu 38 oi și Filimon Stoica (Strada Coasta 60) care are 34 oi. Cu toții sunt cetățeni harnici și buni gospodari, care muncesc tot timpul anului pentru a continua această ocupație moștenită din vechime.

În Uricani, Bănița sau Petrița în Vulcan, Lupeni, Petroșani sau Aninoasa echipele de recensământ continuă să viziteze atît gospodăriile individuale, cît și gospodăriile anexe ale întreprinderilor din Valea Jiului. Primite cu ospitalitate și oferindu-le posibilitatea

cunoașterii directe a preocupărilor de creștere a animalelor, echipele care efectuează recensământul constată eficiența largii popularizării a prevederilor legale și modul de înțelegere a scopului economic al acestei acțiuni. Gospodarii cum sînt Constantin Bărăiac, Anița Burlec, Ion Rădoi, Dumitru Martin, toți din Aninoasa și Iscroni, Victor Cița (Slătioara, Petroșani), Lazăr Cherci sau Angela Popa din Dilja Mică, și mulți alții din Dealul Băbi, Uricani, Cîmpu lui Neag, Jiet, Crivadia, Merisor sau Bănița și-au sporit atît eforturile de creștere a mai multor animale, cît și predările la fondul de stat pe baza contractelor încheiate.

Lucrările recensământului continuă obținându-se informații prețioase pentru fundamentarea științifică a unui ansamblu de măsuri tehnico-organizatorice în zootehnie, în vederea realizării sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

T. SPĂTARU

## CHEMAREA LA ÎNTRECERE

(Urmare din pag. 1)

gii — favoarea de rezistență — aplicată pentru prima dată, tot la Lonea, în anul 1987 s-a extras 68 la sută din totalul producției obținute. Concomitent cu măsurile luate de conducerea întreprinderii pentru extinderea și promovarea progresului tehnic de o atenție sporită s-a bucurat înțărirea climatului de ordine și disciplină în rândul oamenilor muncii. De altfel, aceste aspecte au fost abordate și în cadrul dezbaterilor ce au avut loc și care în principal s-au axat pe susținerea chemării la întrecere lansate, în paralel cu evidențierea direcțiilor esențiale în care trebuie acționat pentru atingerea obiectivelor cuprinse în chemare.

În cuvîntul lor, Aurel Negru, Carol Reșeaș, Doru Iancu, Ludovic Antal, Petru Nemeș au insistat asupra necesității de a spori continuu productivitatea muncii, de a asigura nivele superioare de realizare a planului, care să conducă nu numai la îndeplinirea angajamentelor asumate ci și la depășirea lor. Aceeași nestrămă-

țată hotărîre de a înfăptui exemplar sarcinile ce revin fiecărui sector de producție, fiecărei brigăzi și formații de lucru s-a desprins și din intervențiile făcute de Grigore Mindruț, Victor Cazacu, Traian Botar, și Ilie Bălănescu, care, în numele sectoarelor pe care le reprezintă, au afirmat și întărit ideea de menținere a tradiției colectivului de la mina Lonea, de a dobîndi și în acest an un loc fruntaș în rîndul unităților de profil din țară.

Sarcinile anului 1988, așa cum rezultă din prevederile planului sînt deosebit de mobilizatoare. Nivelul producției de cărbune se cifrează la cote înalte. Or, pentru acest lucru, așa cum afirma în cuvîntul său ing. Viorel Boantă, directorul întreprinderii, „este nevoie de o mobilizare de excepție din partea întregului colectiv”. Interdependența

dintre compartimentele funcționale și productive ale minei trebuie să asigure un flux productiv deosebit de eficient care să conducă la atingerea mediei zilnice planificate la producția de cărbune. De altfel, această medie a fost menținută și chiar depășită pe parcursul lunii ianuarie, cînd, continuînd seria succeselor de producție, sarcinile planificate au fost depășite. Concluzionînd, putem afirma cu toată convingerea că adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la IM Lonea a reafirmat voința și ambiția acestui harnic colectiv de a se menține printre unitățile miniere fruntașe din țară și în acest an hotărîtor al cincinalului. O ambiție care onorează și obligă în același timp și pe care, — avem convingerea, că experiența și dăruirea profesională a colectivului o vor materializa integral.

### Acțiuni de gospodărire

Colectivul Întreprinderii miniere Bărbăteni a pornit în 1988 cu ambiții sporite. Concomitent cu mobilizarea pentru realizarea sarcinilor de producție, personalul unității a răspuns cu promptitudine inițiativelor de bună gospodărire a incintei, a materialelor și utilajelor aflate în dotare. De la tovarășul Ion Iordache, șeful serviciului administrativ, am aflat că numai în ultimele 4 luni volumul acțiunilor de muncă patriotică, cu participare a membrilor colectivului întreprinderii, însumează peste 500 ore, valoarea lucrărilor executate ridicîndu-se la peste 300 000 lei.

Printre realizările dobîndite prin participarea oamenilor muncii am reținut: recuperarea, recondiționarea și refolosirea materialelor, amenajarea incintei, betonarea drumului dintre silozul de cărbune și depozitul de lemn, realizarea de noi spații la magazia de materiale. De asemenea, s-au finalizat lucrările de betonare a drumului ce duce de la silozul de cărbune, la atelierul electromecanic și de amenajare a drumului de acces din oraș spre mină.

AI. TĂTAR



La IM. Paroșeni, se recondiționează suporturi pentru benzile transportoare.

## Formație de elită

(Urmare din pag. 1)

șapte rubedenii Șandru. Și ca să nu fie discuții s-au împărțit în două, jumătate la Văsoiu, jumătate la Șandru.

— Acum Văsoiu are un rival, un concurent puternic, dar nu se supără, ne spunea cu cîva timp în urmă Ioan Diaconescu, secretarul adjunct al biroului organizației de bază de partid. El i-a format și este firesc să se bucure de rezultatele lor, mai ales că nu va dura mult întrecerea dintre ei. Văsoiu își pregătește un abataj camăra pe care vrea să-l exploateze împreună cu ortacii săi.

— Despre Văsoiu și oamenii lui nu am decît vorbe bune, deși ne-am mai certat în subteran. Normele de protecție a muncii trebuie respectate cu strictețe de fiecare om. Și nu doream ca Văsoiu să cadă în greșală, ne preciza ing. Grigore Popescu, inginer șef cu securitatea muncii. Rezultatele obținute de formația lui sînt dintre cele mai

bune la lucrările de pregătire și oamenii sînt disciplinați. Asta-i foarte important pentru o brigadă!

...În 1967 cînd vine în Valea Jiului de la Gura Honț, se încadrează la întreprinderea de panificație și paste făinoase. În 1972 este la Preparația Petrița de unde în 1975 trece la mina Aninoasa ca vagonetar, apoi se califică lăcătuș. În 1982 este ajutor miner tot la Aninoasa, unde se califică miner. Din 1983 îl întâlnim miner la Livezeni, iar din 1986 lucrează la Petrița-Sud, unde ajunge șef de formație în 1987. O biografie profesională din care nu se întrevădeau calitățile deosebite ale actualului șef de brigadă, calități demonstrate de rezultatele obținute. Poate un amănunt, deloc neglijabil, ne-ar fi făcut să intuim omul disciplinat și energic: din 1967 și pînă acum nu are nici o absență — doar o singură motivată — înainte de 1986. Și asta în 21 de ani de muncă.

Se poate afirma pe drept cuvînt că unitatea nr. 80 Cojocărie din Bănița condusă de comunistul Gheorghe Miclăuș este una dintre unitățile reprezentative ale Cooperativei „Unirea” din Petroșani. Datorită muncii entuziaste, responsabile a colectivului cojocăriei, planul a fost depășit lună de lună.

— Unitatea 80 Cojocărie a încheiat anul 1987 cu un procent de depășire a planului de aproape 10 la sută, ne spune tovarășul Ioan Marcu, președintele cooperativei „Unirea”. Șeful de unitate Gheorghe Miclăuș este nu numai un meseriaș de excepție, ci și un bun coordonator și organizator, mereu preocupat de diversificarea și înnoirea produselor executate, în cadrul unității. A reușit ca pînă în pre-

zent să asigure cu bune rezultate o fluentă aprovizionare materială, cît și desfășurarea integrată a întregii game sortimentale de blănărie-pielărie realizate. Într-un cuvînt, se poate spune că unitatea nr.

— Ne-am orientat astfel activitatea încît să acționăm numai în spiritul cerințelor cetățenilor — ne spune șeful unității, Gheorghe Miclăuș. Realizăm cojoace, scurte de blană și de pie-

ci și produsele de serie, au o linie modernă fiind executate după cerințele pieții și exigențele clienților. La data vizitei noastre se execută echipament de munte din care am remarcat un model elegant de hanorac îmblănit. Am reținut faptul că prin calitatea și eleganța lor, produsele executate la unitatea din Bănița au depășit de mult granițele județului, fiind vîndute prin întreprinderile comerciale cu ridicata textile-încălțăminte, în mai multe județe ale țării. Acționînd cu pasiune și dăruire, destoinicul colectiv al cojocăriei a reușit să transforme numele unității în renume. De fapt, unde se depun eforturi susținute rezultatele nu întîrzie să apară.

Ștefan NEMECSEK

### „Acționăm în spiritul exigențelor clienților”

80 Cojocărie este o unitate rentabilă a cooperativei noastre.

Din aprecierile președintelui cooperativei am mai reținut faptul că produsele realizate de șeful de unitate Gheorghe Miclăuș și colectivul pe care îl conduce, au fost prezentate cu succes și mult apreciate la toate târgurile cooperativei meșteșugărești organizate pe raza municipiului și județului.

le, diverse alte produse de îmbrăcăminte de blană și piele, la comandă, cu materialul clientului sau materialul nostru. Acordăm o atenție primordială calității muncii noastre. Pînă în prezent nu am avut nici o sesizare de la clienții noștri privind calitatea produselor realizate de noi.

Prezenți în atelierul unității, remarcăm faptul că atît „comenzile”

## Vă informăm

**FESTIVITATE.** Astăzi, cu începere de la ora 16, sînteți invitați să participați, la stadionul „Jiul”, la festivitatea de deschidere a anului de instrucție pentru gările patriotice, formațiunile de tineret pentru apărarea patriei și a celorlalte formațiuni de apărare civilă. (G.C.)

**CURSURI.** La noua întreprindere miniară Petrița Sud au fost organizate cursuri de calificare pentru meseria de miner. Cursurile sînt frecventate de 150 de oameni ai muncii care au fost de curînd încadrați în muncă. În primul trimestru al acestui an va fi organizat și un curs pentru calificarea în meseria de artificier. (V.S.)

**LA UZINA** de preparare a cărbunelui din Uricani se lucrează intens

pentru terminarea grupului social. Amenajările vor cuprinde băi și vestiare pentru un efectiv de peste 1000 de muncitori și muncitoare. Lucrările sînt coordonate de maistrul Stelian Miciu și vor fi terminate în această lună. (I.M.)

„SARBATORITUL SAP-TAMINII” minei Petrița este inginerul Paul Rollinger, șeful sectorului aeraj, care iese la pensie după

peste 30 de ani de activitate închinată mineritului.

**CHEI.** La administrația ziarului se află mai multe legături de chei găsite pe stradă și aduse la noi de oameni binevoitori. Este vorba de chei yale, de chei de autoturisme „Dacia” și „ARO”. Păgubașii se pot adresa zilnic, între orele 9 și 14.

**TEATRU.** „Moda căsătoriiilor”, recenta premieră a Teatrului de stat

„Valea Jiului” poate fi vizionată și duminică, 7 februarie, de la ora 18, la sediul teatrului.

**FOTBAL.** În avanpremieră la returul campionatului, joi, pe stadionul divizionarei B AS Paroșeni, echipa minerilor din Vulcan va primi vizita Universității din Craiova. O întîlnire care se anunță atractivă și care va începe la ora 15,30.

**CINEMATECA.** Pentru joi, 4 februarie, în cadrul serilor de cultură cinematografică, la „7 Noiembrie” din Petroșani, este prevăzută filmul „Doctor în filozofie”, producție a studiourilor poloneze. (C.T.D.)

Rubrică realizată de Horațiu ALEXANDRESCU

VĂ INFORMĂM

## Forța economică—colectivele de muncă



(Urmare din pag. 1)

— Tovarășe prim-secretar am dori să prezentați modul în care veți acționa pentru înlăturarea acestor neîmpliniri, pentru realizarea planului în profil teritorial, stabilit pentru anul 1988.

— Neîmplinirile și neajunsurile manifestate anul trecut în activitatea noastră au fost analizate cu deosebită exigență la nivelele la care s-au manifestat și s-au stabilit măsuri ferme pentru înlăturarea lor, acestea fiind și principalele direcții de acțiune ale organelor și organizațiilor de partid, ale conducătorilor colective din unități, pentru toți oamenii muncii. Avem sarcini importante de realizat în 1988. O creștere a producției marfă cu 17001 mii lei față de anul 1987, un volum de investiții sporit, un plan de producție pentru export mai mare cu 4014 mii lei decât realizările din 1987 și un plan la producția de cărbune extras superior sarcinilor anului trecut cu 250 000 tone de cărbune. Pentru a realiza în mod exemplar aceste sarcini ne preocupăm de creșterea continuă a rolului conducător al organelor și organizațiilor de

partid, a răspunderii cu care acționează în luarea unor măsuri operative și eficiente pentru eliminarea neajunsurilor.

— Acțiuni concrete? — Pentru obiectivele pe care ne-am propus să le realizăm în domeniul minier se numără: creșterea ponderii cărbunelui extras cu tăiere mecanizată; folosirea intensivă, eficientă a utilajelor din dotare; extinderea tehnologiilor de mare productivitate; creșterea vitezelor de avansare în abațaje, dar și în lucrări de pregătire pentru a crea noi capacități de producție; intensificarea acțiunilor de stabilizare, pregătire, calificare și policalificare a forței de muncă. Iar noi, activiștii de partid, organele și organizațiile de partid, va trebui să fim mai implicati, în rezolvarea principalelor probleme cu care se confruntă minierii în subteran. Fiecare membru al comitetului orașenesc de partid sau cadru de conducere răspunde de o formație de lucru, dar nu dintre cele care își realizează luna de luna sarcinile planificate. Decadal raportează și informează rezultatele brigăzii, iar activitatea sa este calificată, apreciată

după rezultatele obținute de formația respectivă. Măsuri tehnice s-au luat, mai ales la mina Vulcan, în ceea ce privește îmbunătățirea activității din domeniul transportului și a activității electromeccanice, de asigurare în subteran, la locurile de muncă a pieselor de schimb și subsansamblelor necesare. Mina Paroșeni nu va ridica probleme nici în acest an, când își va îndeplini sarcinile de plan lună de lună.

— Ce întreprindeți la Uzina electrică Paroșeni?

— Aici, obiectivul de bază constă în asigurarea unei stabilități mai mari în funcționarea agregatelor, a cazanelor și grupurilor ca de altfel și executarea la termen și de calitate a lucrărilor de revizii și reparații din acest an, ca de exemplu: modernizarea cazanului nr. 3 și trecerea lui pe electrofiltre, concomitent cu lucrările de remediere a grupului 3; modernizarea, din primăvară a cazanelor 4 și 5 și a grupului 4; proiectarea și lansarea comenzilor pentru construirea celui de-al doilea coș de 160 m, aproape dublu față de cel actual. Ne vom preocupa de creșterea capacităților de producție și

agentului termic necesar termoficării orașelor Văii Jiului în plină dezvoltare.

La o altă uzină, la cea de echipament hidraulic vom insista pe acțiuni de creștere a productivității muncii prin mai buna folosire a utilajelor de așchiere.

— Spuneți că sarcinile la export pentru acest an sînt mult sporite...

— Și aceasta o va realiza, ca și anul trecut, întreprinderea de confecții Vulcan care va primi tot sprijinul nostru.

— În domeniul investițiilor?

— În 1988 avem de executat 499 de apartamente. Fiecare lucrător din aparatul consiliului popular are în primire un bloc, pornind de la amplasament și terminând cu predarea acestuia beneficiarului. Atunci s-a achitat de sarcină — de care răspunde în fața organului de partid — când a predat blocul. În paralel urmăm rezolvarea problemelor de sistematizare pe orizontală, spații verzi, parcuri, terenuri de joacă pentru copii. În ceea ce privește contribuția în bani și muncă în 1987 s-au încasat 2,7 milioane lei, iar pentru 1988 ne-am propus și am votat 3,2 milioane lei, sume ce vor fi cheltuite pentru crearea unui drum nou, amenajări de spații verzi, plantări de pomi și arbuști, salubritatea și gospodărirea localităților.

— În ceea ce privește predările la fondul centralizat al statului?

— Am obținut rezultate bune și în 1987 și vom continua pe aceeași linie și în 1988, când ne-am propus să livrăm cantități sporite de produse la fondul centralizat al statului.

— În încheiere vreau să fac o ultimă precizare, și arume că forța economică a orașului o constituie, de fapt, oamenii cu puterea lor de muncă, oameni care acționează cu pasiune și dăruire, pentru realizarea sarcinilor de plan stabilite, pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor planului în profil teritorial pe anul 1988.

## SCRISORI DE LA CETĂTENI

### E nevoie de ordine!

Vă scriu în numele a mai mulți cetățeni care călătorim zilnic pe traseul Petroșani — Lonea. După cite cunoaștem, fiecare cetățean care urcă în autobuz, poate să coboare la stația la care dorește, de vreme ce obligația elementară față de întreprinderea prestatoare — AUTL Petroșani — și-o împlinește prin biletul de călătorie sau abonamentul ce-l posedă. Dar oare obligația aceasta a noastră, a călătorilor, nu trebuie să aibă un caracter de reciprocitate? Cum poate să răspundă la această întrebare șoferul (n-am reușit să-i aflăm numele) de pe autobuzul 31 HD 2534? Cum poate să privească în ochii celor care l-au investit cu misiunea de mare răspundere de a transporta oameni? El care dă dovadă frecvent de o totală lipsă de omenie.

Vorbele pe care le-a adresat, unor călători ce

doream să coborâm în stația Dărănești, nu pot să fie suportate de hirtie! Nu-i ceream altceva, decât să oprească regulamentul în stație. Nu să ne ducă pînă în Petrila. Veneam și noi de la lucru după 8 ore de muncă și consider că era dreptul nostru să fim respectați ca oameni. Nu să fim înjurați și amenințați cu bătaia. Într-o societate ca a noastră un asemenea mod de comportare nu are ce căuta! Mai ales în relațiile cu oamenii.

Magdalena THEIL.

Petroșani, str. Mureșul, nr. 3

N.R. Rugăm conducerea AUTL Petroșani ca, în conformitate cu Legea presei, să ne comunice măsurile disciplinare luate. Șoferul în cauză, prin comportamentul său periferic, știrbește prestigiul și bunul renume al întregului colectiv.

### Răspundem cititorilor

NICOLAE STOIAN, Lupeni: Ne așteptam să precizați la care unități ale ICS Mixtă din localitate nu se primesc sticle și borcane. Subscriem la ideea dv. că centrul de colectare a sticlelor și borcanelor trebuie să-și respecte programul de activitate, nu așa cum susțineți că se petrece la cel din Lupeni.

ANONIM, Vulcan: În temeiul HCM nr. 68 din 1970, meseriașilor care practică fără autorizație o activitate la domiciliu, și sînt surprinși de organele financiare, li se aplică o amendă între 1000—4000 lei. Totodată sînt obligați la plata impozitului în funcție de lucrările constatate, obligație pecuniară ce trebuie satisfăcută pe anul în curs, cît și pe 2 ani înainte.

UN GRUP DE LOCATARI, Lupeni: Am fost informați că reparațiile au fost executate. Dacă nu este adevărat, veniți cu o nouă scrisoare.

NICOLAE TITIANU, Petroșani: Pentru a vă informa în problemele dv. adresați-vă asociației de locatari din zona în care locuiți sau EGCL Petroșani.

V. UNGUR, Petroșani: Conducerea Oficiului municipal de poștă și telecomunicații Petroșani ne informează că factorul poștal a procedat corect, expediind pensia de întreținere pe adresa celui care a trimis-o. Vă sfătuim să vă adresați comisiei de tutelă a Consiliului popular, pentru a lămurii situația minorei în cauză, care nu poate primi pensia ce i se cuvine, în urma decesului titularului de pensie.

## Întărirea disciplinei — cale importantă a realizării planului

(Urmare din pag. 1)

vire la acest aspect de indisciplină, au scos în evidență greutățile deosebite cauzate de lipsa de la locurile de muncă a absentomanilor, felul cum este afectată desfășurarea în bune condițiuni a fluxului tehnologic. Judecata muncitorească de la mina Aninoasa s-a constituit într-o dezbateră combativă, muncitorească, menită să conștientizeze pe toți cei în cauză, demonstrând că singura cale demnă de urmat este renunțarea definitivă la absentarea nemotivată de la serviciu.

Prezentăm cîteva cazuri. Gabriel Birzu are

doar 21 de ani. Lucrează în cadrul sectorului II, are 6 absențe nemotivate. Motivul? „Am fost acasă la un proces”. Nu a adus nici un act să dovedească adevărul spuselor sale. Nu a vorbit cu nimeni înainte de a pleca. La anii lui trebuie să-și dea seama că nu poate face parte din colectivul minei dacă nu se supune disciplinei generale. Tot fără a vorbi cu nimeni a plecat și Vasile Modrea, vagonetar în cadrul sectorului II, pentru a-și petrece Revelionul la Roman „uitînd” să revină la mină în timp util. „Nu mi-am dat seama că din cauza celor trei nemo-

tivate pot pierde 1000 de lei din retribuție”, ne spune acesta. Ludovic Moldovan din cadrul sectorului XI investiții regretă cele 4 nemotivate. „Am avut probleme familiale. Semnez acum primul angajament de a mi se desfăce contractul de muncă dacă se mai întimplă”. Lui Grigore Sbircea, vagonetar la sectorul III, căsătorit, cu un copil, i-a fost repartizată o locuință nouă la începutul lunii ianuarie. A plecat la Bistrița să-și aducă familia și a întîrziat trei zile. Nu în acest fel era cazul să își exprime mulțumirea față de grija acordată de conducerea mi-

nei pentru asigurarea unor condiții sociale tot mai bune. Nicolae Tîrnăcop, lucrează ca minier la sectorul III, are 35 de ani, deci la vîrsta maturității în gândire. Este căsătorit, soția nu lucrează. Are cinci copii. Datorită celor două nemotivate bugetul familiei va fi mai mic în această lună cu peste 2 000 de lei.

Tinerii Ion Clopotaru, Mihăiță Ancuța, Florin Poenaru, Constantin Onu, Dumitru Mereuță, Ion Cimpoiu, au vîrste cuprinse între 18 și 24 ani. Regretă cu toții abaterile de la disciplină. Cu frunțile plecate promit în fața ortacilor lor că nu se va mai repeta.

— Ce ce absentează nemotivat, ne creează greutăți mari, spunea ing. Valică Rusu, șeful sectorului II. Dezorganizează formațiile de lucru, afectează planul sectorului și realizarea productivității muncii. În cel mai scurt timp vom desfăce contractul de muncă tuturor celor care ne incurcă.

— Lucrez de peste două decenii în minier, spunea Florea Ionescu, unul dintre cei mai apreciați brigadieri ai minei. Nu pot înțelege însă cum acești oameni, în majoritate tineri, lipsesc de la serviciu neputîndu-se integra în disciplina colec-

tivă. În brigada pe care o conduc nu va lucra nimeni care face o singură absență nemotivată.

— Ne pronunțăm cu fermitate împotriva atitudinii acestor oameni care pătează prestigiul multor formații de lucru, afirma Gheorghe Mununar, un alt apreciat șef de brigadă.

— Toți cei care nu se vor integra în programul nostru de muncă și viață dorim să fie excluși din colectivul nostru, completa suita de replici îndreptate împotriva absentomanilor, maistrul minier Ilie Steț, conducătorul unei brigăzi din cadrul sectorului I.



Cîțiva dintre absentomanii care au dat socoteală în fața ortacilor lor în cadrul judecății muncitorești de la I.M. Aninoasa. De la stînga la dreapta: Mihăiță Ancuța, Ion Gogonel, Viorel Firulete, Ion Neculae, Gabriel Birzu, Ludovic Moldovan, Ion Clopotaru și Valentin Constantinescu. Foto: Adrian POPA

## ACTUALITATEA IN LUME

## NAȚIUNILE UNITE

## Reglementarea conflictului arabo-israelian

NAȚIUNILE UNITE 2 (Agerpres). Consiliul de Securitate al O.N.U. a examinat un proiect de rezoluție, inițiat de țările nealiniat, referitor la necesitatea urgentă de a se realiza, sub egida O.N.U. o reglementare cuprinzătoare, echitabilă și trainică a conflictului arabo-israelian, având drept compo-

nență principală problema palestiniană.

În teritoriile de pe Malul vestic al Iordanului și în Gaza continuă acțiunile de protest ale populației palestinene împotriva ocupației. Forțele israeliene de ocupație au folosit elicoptere și muniție reală de luptă — informează agenția WAPA.

## S.U.A. pierde teren pe piețele externe

PARIS 2 (Agerpres). După cum informează cotidianul francez „Le Monde”, industria americană înregistrează o pierdere sensibilă de teren atât pe piețele externe, cât și pe piața internă, fiind puternic concurențiată din afară. În ce privește bunurile de consum, trei din patru televizoare, precum și a-

proape întreaga gamă de magnetoscoape sînt importate.

Peste 35 la sută din automobilele vindute în S.U.A. sînt produse de firme străine. Și în domeniul echipamentelor, construcției de mașini și industriei de avioane, Statele Unite sînt puternic concurențiate.

MINISTRII de externe adjuncți ai țărilor membre ale Grupului de la Contadora și Grupului de Sprijn s-au reunit, la Buenos Aires, pentru a analiza evoluția situației din America Centrală și căile de depășire a stării conflictuale din regiune — transmite agenția Prensa Latina.

PESTE 48 000 de persoane trăiesc în prezent în Portugalia în cocioabe și locuințe improvizate, informează agenția EFE. De altfel, situația deosebit de precară a condițiilor de locuit, din această țară, în care două milioane de persoane se află la limita absolută a sărăciei, va constitui tema unui seminar național, care se va desfășura în luna mai, la Lisabona.

POPULAȚIA Franței, era, la începutul acestui an, de 55 754 000 locuitori — a anunțat Institutul de



stat de statistică de la Paris.

IN VALEA râului Benin, din sudul Nigeriei, au fost descoperite două noi zăcăminte de țitei cu un conținut de aproximativ 80 milioane barili. Cu o extracție de aproximativ 500 milioane barili anual, Nigeria se situează printre principalele țări producătoare de petrol ale lumii.

INTR-UN interviu acordat agenției mexicane Notimex, la Caracas, economistul uruguayean Carlos Perez del Castillo, secretar permanent al Sistemului Economic Latino-American (SELA), a evidențiat că simptomele financiare actuale prefigurează o recesiune mondială, pentru care America Latină nu este pregătită.

## Situația tragică a copiilor africani

NAȚIUNILE UNITE 2 (Agerpres). Organizația Unității Africane (OUA), care a declarat 1988 An al protecției copiilor africani, a atras atenția comunității internaționale asupra situației tragice în care se află mulți copii din statele continentului. Țările africane — se arată — suportă și acum consecințele îndelungatei dominații coloniale și, în plus, sînt afectate de povara datoriilor externe, calamitățile naturale și conflictele regionale. Potrivit datelor publicate de Fondul O.N.U. pentru Copii (UNICEF), fiecare al doilea copil din țările situate la sud de Sahara suferă de subnutriție, iar fiecare al cincilea

copil moare din cauza lipsei de hrană înainte de a implini cinci ani. Într-o situație deosebit de grea se află copiii de culoare din Africa de Sud. Totodată, politica agresivă a regimului de la Pretoria pune în pericol și viețile copiilor din statele vecine.

## Iarna a intrat în drepturile ei

În emisfera nordică a planetei noastre iarna a intrat în drepturile ei. Viscole și ninsori abundente înregistrate în regiunile de nord ale Bulgariei, ca și puternicele căderi de zăpadă din cea mai mare parte a Turciei au perturbat grav traficul rutier. Asupra portului sovietic Novorossisk de pe țărmul Mării Negre s-a abătut un ciclon cu o forță deosebită, vitezele vântului atingînd 125 km pe oră. Între timp, circulația navelor prin canalul Suez a trebuit să fie suspendată din cauza unei puternice furtuni de nisip. Norii de praf dislocat din deșert au făcut impracticabile aeroporturile internaționale de la Cairo și Luxor.

Evoluția vremii este urmărită cu îngrijorare și în orașul canadian Calgary, în curînd gazda „Olimpiadei albe”. Iubitorii sporturilor de iarnă de pretutindeni așteaptă ca în această regiune a Canadei frigul de 30—32 grade Celsius să cedeze, permițînd desfășurarea concursurilor. Deocamdată, însă, condițiile meteorologice rămîn și aici vitrege, paralizînd circulația în marele oraș.

(Agerpres)

POTRIVIT unui raport al Băncii Mondiale dat publicității la Manila, Filipinele se află pe locul cinci în lume în ce privește valoarea datoriei externe. Situndu-se pe această listă după Brazilia, Mexic, Argentina și Venezuela, țara totalizează o datorie externă de aproape 29 miliarde dolari. Aproximativ 40 la sută din bugetul de stat este alocat, anual, pentru achitarea serviciului datoriei externe.

EXPORTUL de chereștea al Indoneziei va crește în acest an, după ce în 1986, valoarea sa a fost de 300 milioane dolari, iar în primul trimestru al anului trecut de 102,25 milioane dolari. Ca urmare a cererii sporite pe piața internațională, exportul indonezian de chereștea se va extinde în țări din CEE, de pe continentul asiatic și în S.U.A., informează agenția Antara.

## Mizeria lumii a patra

Intr-o notă a revistei franceze, ce însoțește articolul din care redăm extrase, se spune: „Fără locuri de muncă, fără locuințe, fără acoperire socială; sînt 2,5 milioane de oameni de acest gen în Franța”.

Această categorie reprezintă lumea a patra. Oamenii lumii a patra constituie o populație care se situează pe ultima treaptă a scării sociale în toate domeniile: locuri de muncă, locuințe, venituri, curiozitate, sănătate. Perioadele de criză au un efect multiplicator, devastator.

Sub ruine nu găsești decât oameni distruși și care în cea mai mare parte nu vor ieși niciodată din această situație. În Franța numărul lor este apreciat la 2 500 000. Unde? Pretutindeni. La Reims, de exemplu.

De ce Reims? De ce nu Reims? Evident, Reimsul nu este obișnuit să-și vadă numele prestigios amestecat cu mizeria și marea sărăcie. Pe teritoriul său există 300 familii din lumea a patra, adică aproximativ 2 000 persoane care se află la periferia societății.

Fără locuri de muncă, fără resurse, în locuințe proaste, acești indivizi nu apar într-o lumină favorabilă. Nu se știe de unde

vin. Ei poartă adesea nume germane.

Fiecare regiune are cuvintele sale de dispreț, de excludere, de injurie la adresa acestora. La Reims a început să se vorbească

lor. Astăzi ei sînt imprăștiati peste tot în oraș în pavilioane, caravane. În pofida acestui fapt, dacă veți spune că locuții în cartierul Maroc sau pe strada Have veți fi considerat automat din această categorie și cererile pentru locuințe sau locuri de muncă riscă să întîrzie mult. În prezent, situația acestor oameni este dramatică. Dar cel

dăposfire sau de locuințe pe zi.

● Chiriile neplătite au crescut cu 220 la sută în patru ani. Aproape 30 000 hofării de evacuare au fost pronunțate în fiecare an. Evacuările cu concursul forței publice aproape s-au dublat între 1981 și 1983.

● Șomerii de peste doi ani erau în număr de 75 000 în urmă de zece ani, ei sînt peste 50 000 azi, adică un șomer din patru.

● În fiecare zi, peste 2 000 persoane cer sprijin. Doi din trei în puterea vîrstelor.

● Peste două treimi dintre cei 5 000 de „vagabonzi” care au fost adăpostiți în 1985 la „Maison de Nanterre” aveau sub 50 de ani. Aproape unul din doi a trecut pe acolo pentru prima dată în viață anul trecut.

● Între 1973 și 1985 rata șomajului băieților fără diplomă a crescut de la 12 la 56 la sută. În 1985, un băiat fără diplomă din trei și o fată din două nu au avut de lucru: de două ori mai mulți decît cei cu diplome.

● Se apreciază că 7,14 la sută dintre cei recrutați pentru serviciul militar sînt analfabeți... Adică 30 000 tineri în fiecare an.

## Din presa străină

(„Le Nouvel Observateur” — Franța)

despre ei în jurul anului 1962. Nașterea celei de-a patra lumi la Reims se confundă cu istoria unui cartier devenit celebru: Maroc. La început au fost 34 caravane și în 1968, 120 familii, 500 persoane. Se opreau opt zile și apoi plecau. Cartierul a devenit bidonvil, fără apă, fără drumuri: supravițuirea într-o cloacă. Odată, ei au cerut ajutor primarului orașului. Răspunsul: „Locuitorii acestui cartier sînt dăunători societății. Eu nu voi face nimic pentru ei”. Apoi relațiile cu primăria s-au îmbunătățit. Într-o zi au fost primiți de o comisie de repartizare a locuințe.

mai rău lucru este că, copiii acestora riscă să repețe istoria părinților lor. Oare copiii, nepoții și strănepoții vor putea ajunge să pună capăt acestei situații?

## SARACIA IN CIFRE

● Sînt denumiți FDF (fără domiciliu fix). Se pare că sînt 15 000 la Paris.

● În 1984, fișierul celor cu locuințe necorespunzătoare din capitală conținea 35 000 cereri „prioritare”. În anul 1987 au fost atribuite mai puțin de 2 000 locuințe sociale.

● „Ajutorul catolic” din Ile-de-France primește peste 120 de cereri de a-

## Sport SPORT Sport

## AS PAROȘENI-VULCAN

## Obiectivul echipei — un loc în prima treime a clasamentului

Nu mai este mult pînă la prima etapă a returului campionatului național de fotbal. Divizionarele din Valea Jiului se pregătesc intens, își definește loturile de bază. Pentru a afla stadiul pregătirilor și noutățile cu privire la echipa mineurilor de la Paroșeni, care activează în seria a III-a a diviziei naționale B de fotbal, am solicitat un interviu ing. Petre Tudor, președintele AS Paroșeni-Vulcan.

— În ce stadiu de pregătire se află echipa?

— După binemeritata vacanță, în data de 11 ianuarie antrenorii Petre Lăbărdă și Ion Popescu au convocat lotul. Au fost făcute vizitele medicale sub supravegherea medicului echipei Arghir Florea. Pînă în data de 21, au fost efectuate o serie de antrenamente ușoare, pentru acomodarea cu efortul. În prezent echipa se află în stațiunea Felix unde continuă pregătirile. Unii dintre jucătorii accidentați ca Topor, Ghișan, Hădărean și alții, au posibilitatea de a se reface pentru a fi apti de joc după reînceperea campionatului.

— Care sînt meciurile de verificare programate în perioada care urmează?

— Echipa noastră va susține primul meci de verificare, joi, 4 februarie la orele 15.30, în compania divizionarei A Universitatea Craiova pe stadionul CENTRAL din Vulcan (situat la intrarea în localitate). Pentru perioada următoare mai sînt programate meciuri cu echipele Dinamo București (pe CENTRALUL din Vulcan), Chimia Rm. Vilcea (tur-retur), Drobeta Turnu Severin (tur-retur); Pandurii Tg. Jiu (tur-retur) și Minerul Motru (tur-retur). La finele acestui program destul de încărcat cei doi antrenori ai echipei consideră că se va putea defini lotul de bază și toți jucătorii să poată atinge forma sportivă maximă.

— Care sînt „noutățile” în componența echipei?

— Au venit nouă jucători noi: Volasciuc de la Minerul Aninoasa, Bode de la Unirea Valea lui Mihai, Postelnicu — Minerul Lupeni, Manea — CS Tirgoviște, Milenoviici și Ispir de la Minerul Știința Vulcan, Rădulescu — Portul Constanța, Bădea — CS Botoșani și Dosan — Jiul Petroșani. Au primit dezlegare pentru alte echipe: Szekely, Tănăsie, Telesan, Ambruș, Kadar, Radu și Bănică.

— Obiectivul echipei?

— Deși am avut un debut mai dificil la începutul campionatului, am reușit să ne redresăm pe parcurs și să recuperăm din punctele pierdute acasă. În prezent, în cadrul echipei persistă un climat bun de muncă și înțelegere. Sîntem hotărîți cu toții să nu precupețim nici un efort pentru ca prin evoluția în teren în compania viitoarelor noastre adversare de campionat, să reușim meciuri frumoase, spectaculoase, cu goluri multe, desigur în favoarea noastră, pentru a satisface sutele de suporteri ai echipei. Obiectivul nostru este ca la finele prezentei ediții a campionatului să ne situăm în prima treime a clasamentului, respectiv cel puțin pe locul 6.

— Vă dorim mult succes și atingerea obiectivelor propuse!

— Mulțumim.

Ștefan NEMECSEK

## MEMENTO

## FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cuibul de viespi; Unirea: Vinînd în Magara; Paringul: Evadați în viitor.  
PETRILA: Ne trebuie o solistă.  
LONEA: Păcat de lacrimile tale.

ANINOASA: Pianke. VULCAN — Luceafărul: Mai iubesc, mai sper.

LUPENI — Cultural: Păsările își iau zborul.

URICANI: Copie la indigo.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

## Mica publicitate

CU OCAZIA împlinirii vârstei de 60 ani soția Lenuța, copiii Nuța, Nucu și Cristian urează scumpului lor Ognean Constantin multă fericire, sănătate și viață lungă. (23737)  
PARINȚII urează scumpului lor fiice Cînda Ana-Maria cu ocazia împlinirii vârstei de 5 ani, multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani!” (23798)

FINII Eleonora și Feri fericită pe scumpul lor naș Șanta Mihai cu ocazia

zilei de naștere, urîndu-i multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (23803)

PARINȚII și bunicii fericită pe scumpul lor fiu și nepot Idita Valeriu Petrișor cu ocazia prinderii celui de-al 5-lea trandafir în buchetul vieții, urîndu-i sănătate, fericire și „La mulți ani!” (23805)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Kecseti Alberto, eliberată de IUM Petroșani. O declară aută. (23810)

## ANUNȚ DE FAMILIE

CU ACEEAȘI nemărginită durere amintim împlinirea a 2 ani de la despărțirea de iubita noastră mamă

HAJDUCSI IUSTINA

O vom păstra veșnic în amintire. (23794)